
Nombre:     Alejandro D. Weinstein Barboza

Lugar y Fecha de Nacimiento:     Montevideo - 21.12.54

Nacionalidad:     Uruguaya

Estado Civil:    Casado

Tel.cel.:     00598 – 94 423 607

Profesión:   PSICÓLOGO.  

-     Egresado de la UNIVERSIDAD CATÓLICA DEL  

   URUGUAY,  Dámaso Antonio Larrañaga  

   (UCUDAL) el 31 de julio de 1982

- Actualmente Cursando el doctorado en Administración en la Universidad Católica Argentina 
ANTECEDENTES LABORALES
1.-  Área Comunicación
Trabajos realizados a nivel de locución para:
· Mc Donalds desde la apertura de la cadena en nuestro país durante 12 años, y en el exterior en  Argentina, Chile, Bolivia, Ecuador y Centro América.

· Coco Cola durante más de 10 años.
· Conrad Hotel – Punta del Este

· Reanult

· Banco Itaú

· Hotal Nirvana

· Shopping Tres Cruces

2.-  AREA MERCADOTECNIA

· Director de CIM & Asociados (Consultoría de Investigación y Marketing) - Marzo 1989 a la fecha.  

Dirección de proyectos e investigaciones realizadas en Uruguay por  CIM & Asociados en los últimos tres años. 

ASESORÍAS, CONSULTORÍAS

· Co-director de la primera investigación en Uruguay de la generación “Teen” (14 a 18 años) “Hábito y comportamiento de consumo”. agosto 2013

· Co-director de la primera investigación en Uruguay de la generación “Tween” (8 a 14 años) Hábito y comportamiento de consumo” noviembre 2011

3.- Área Comercial
· Gerente Comercial de emisora OCÉANO FM 93.9 (Montevideo).  Responsable de la estrategia comercial y de su comercialización.  1997 a la fecha.
4.-  ÁREA DOCENTE

· Profesor de Seminario de Tesis (MBA – Universidad Católica del Uruguay) – 2010 a 2013. 

· Profesor grado III en la materia “Marketing J” (Investigación de mercado y Comportamiento del Consumidor), Facultad de Empresas de la Universidad Católica del Uruguay Larrañaga -  1996 a 2010.

· Profesor de la materia “Psicología de la Publicidad”, Facultad de Ciencias de la Comunicación de la Universidad Católica,  Dámaso Antonio Larrañaga . - 2004 a la fecha.

· Profesor de la materia “Comportamiento del Consumidor, Facultad de Ciencias de la Comunicación de la Universidad Católica, Dámaso Antonio Larrañaga. – 2005 a la fecha. 

· Profesor de Post-grado de la materia “Investigación Cualitativa de Mercado y Comportamiento del consumidor” de la carrera Analista en Marketing en el Centro de Postgrado de la Universidad Católica del Uruguay, Dámaso Antonio Larrañaga.- 2003 a la fecha.

· Profesor de la materia “Investigación Cualitativa de Mercado” en el Centro de Capacitación Permanente (institución dependiente de la Universidad Dámaso Antonio Larrañaga. 1999 a la fecha.

· Profesor de la materia “Marketing Estratégico” en el Instituto CRECE (Institución de capacitación terciaria) departamentos de Paysandú, Maldonado, Soriano y Salto (URUGUAY) - 1993-1994.

· Profesor de la materia “Investigación Cualitativa de Mercado” en la Facultad de Economía de la Universidad de Montevideo. 1999 – 2008
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