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· Nace en Buenos Aires – Argentina, en 1957.

· Entre sus 18 y 22 años es Profesor de enseñanza secundaria en Caligrafía y Taquigrafía. Funda y Coordina el Círculo Literario del Colegio Emaús. Edita su revista “Letras”
· Entre 1978-82 realiza estudios de Música en el Conservatorio Nacional Manuel de Falla (Centro Cultural General San Martín) y de Canto con la Prof. Lucía Boero y el Maestro Gastón Villazuela; realiza actividad musical en grupos vocales; y como autor-compositor y percusionista.

· Entre 1980-85, luego de incursionar en las carreras de Arquitectura, Medicina y Agronomía, se gradúa como Licenciado en Administración de Personal en la Universidad del Salvador, BA-Argentina. Posteriormente realiza estudios de Post-grado en Planeamiento Estratégico y Desarrollo Empresario en la Universidad de Buenos Aires, y Programas de Desarrollo Directivo-Empresa, en IAE Argentina y PIURA Perú. 
· Paralelamente estudia Teatro en la Facultad de Artes del Teatro de la Universidad del Salvador y con los maestros Malena Marechal, Lito Cruz, Augusto Fernandes y Ricardo Bartis. Durante más de 10 años se desenvuelve en la actividad teatral.

· Estudia Retórica en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Morón.

· En 1993-95 publica sus libros: El Presente de los Otros – El Adivino y el Verso Siguiente / Ediciones Libros de Tierra Firme, y Siédice (Cuadernos Livianos) / Ediciones Regreso a Mutantia.

· Estudia Guión de Televisión con la Prof. María Inés Andrés y Radiofonía (Locución y Producción Periodística) en la Escuela de Radio y Comunicación, FM Palermo con la Profesora Julia Bowland y equipo. 

· Desde 1980 lleva a cabo una actividad profesional/gerencial y de consultoría en el ámbito de Recursos Humanos y Desarrollo de Organizaciones. Profesor en la Universidad del Salvador y el Instituto Tecnológico de BA entre 84-89. 

· En la década del 90 investiga y desarrolla su modelo “Homeogement” – Principios y Prácticas de un Liderazgo Orgánico. Lo difunde a partir de 2005.
· Es titular de GL Efectividad Organizacional, consultora especializada en Gestión de Personas y Conocimiento, Comunicaciones, y Diseño de Proyectos-Negocios. Actúa en toda América Latina, más algunas ciudades de Europa y África.
· Residiendo en Uruguay, entre 2001-2004/y 2008 en adelante, realiza trabajo de taller con el escritor Napoleón Baccino.  Publica algunos relatos en las revistas Letra Nueva, CineMag, etc.

· En 2006 publica “Crónicas del Mal Humor… y Otros Convites” – Doble Clic Editoras. 
· En 2007 publica “30 Cantos Ineludibles”, su segundo libro de poesías – Ediciones Botella al Mar. Participa en numerosas Lecturas-Ferias de Libros de varios Departamentos del país; modera presentaciones y mesas de debates.
· En 2008 finaliza “Pátinas Saludables y Dolientes”–Relatos, y “El Premio”-Novela. Las publica a fines de 2014 en Uruguay.
· Luego de haber diseñado varios programas de radio, entre ellos “Nada que Decir” y “Radio-Letras”, dirige y conduce su programa “40 y pico” en Radio Fénix - Uruguay.
· En 2010 finaliza el diseño académico y curricular de la Escuela Homeogement del Conocimiento.
· A partir de 2011 dirige, conduce, produce y musicaliza el programa de radio “Tonos”y “Tonos ‘riloudid’ 2015”, desde donde difunde parte de su material audio fónico:

· Cuentos Sufíes 
· “Zambas a Papá” 
· Memorias de un Energúmeno
· “Our Management Voices” uno de los primeros “business podcast” del Uruguay, que incluye entre otros contenidos su modelo “Homeogement”, “Aforismos Empresariales”, etc. 
· “Por Escribirte” – Recital poético musical.
· 20 Canciones de Amor y un Poema Desesperado.

· Música vocal.

· En 2011 participa como Locutor voz en off de la exitosa obra de teatro “Yo elegí ser Evita” (M. Avellaneda-R. Terranova-M. Salvador)-Teatro Tabarís y otros - Buenos Aires. En 2013 en Entre Hadas y Duendes – Cía Aranwa, Florencio Mejor Espectáculo Infantil, y en 2014- En la Piel de Nadie – Premio Movida Joven.
· En 2013 finaliza “El Egoísmo” – novela, y “Prójimo”. Y en 2014 “Un lugar llamado… Arocena”. 
· Es parte del equipo coordinador del Movimiento Cultural y Revista “Letra Nueva”.
· Desde 2005 diseña, produce y/o ejecuta proyectos en diferentes rubros:

· Teatro domiciliario 
· Café del Teatro.
· LN Lounge

· Fiesta Bus
· Modelo de Condominio Familiar - Arquitectura
· 1er Festival Internacional de Música Vocal 

· Tiene 2 hijas.

